



В Александровском районе местный житель подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя села Александровского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

По данным следствия, с 25 декабря 2016 по 6 февраля текущего года подозреваемый, находясь в своем домовладении в селе Александровском, неоднократно вступал в половую связь с 14-летней девушкой, заведомо зная о ее возрасте.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. В обязательном порядке будут исследованы жилищно-бытовые условия воспитания несовершеннолетней, а также иные обстоятельства в целях установления всех причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1114346>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
